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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA.

 

Aos terceiro dia do mês de Julho do ano de 2025, às 19h, horário de Brasília, de forma presencial, nos termos
da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria nº002/PREF/CC/SERS/2020, deu-se
início a reunião extraordinária do Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura Penha, sob condução do
Coordenador, senhor Luiz de Souza Chagas. Responsável pela elaboração da presente ata: JEANE
APARECIDA BAPTISTA BARRETO.

Iniciou-se a reunião com os Conselheiros presentes e após a constatação do quórum passaram para as
deliberações.

A Conselheira, senhora Edileuza relembra a reunião do dia 29/05/2025, onde aconteceram algumas falas de
desentendimento e até ofensas partindo da Conselheira Suplente, senhora Rosemeire, onde a mesma fez
confusão com os grupos de comunicação do Conselho Participativo e pediu para ser inserida em um deles,
onde já estava mas não conseguia mandar mensagem por não estar como administradora do grupo.A
interlocutora, senhora Maria do Céu, informou à Conselheira Suplente, senhora Rosemeire que esse grupo ao
qual ela se referia, é de gerenciamento da equipe da Casa Civil, ela inconformada respondeu com rispidez, 
provocando alarde entre os conselheiros presentes.Nesse momento, o Conselheiro, senhor Michel, falou que
não seria bom ela estar no grupo pois a mesma não respeita os demais conselheiros.A Conselheira, senhora
Edileuza, também fez a fala dizendo que não concorda com a entreada da Conselheira Suplente, senhora
Rosemeire no grupo, pois o mesmo é muito harmonioso e ela iria "causar".Todos falaram ao mesmo tempo e
a reunião foi encerrada.

Após o término da Reunião, ainda na sala, a Conselheira Suplente, senhora Rosemeire continuava discutindo
com a Conselheira, senhora Edileuza e o Conselheiro senhor Michel, onde durante a discussão a Conselheira
Suplente, senhora Rosemeire proferiu palavras de baixo calão, causando revolta.

Relembrando estes fatos que ocorreram, a Conselheira, senhora Edileuza falou que não concordou com a
públicação da ATA do dia 29/05/2025, por não conter  o episódio do desentendimento relatado,  por isso
solicitou que não fosse públicada e pediu a presente reunião extraordinária.

A Interlocutora, senhora Maria do Céu informou que  a secretaria do Conselho Participativo Municipal da
Penha, não colocou o episódio do desentendimento na ATA , pois o mesmo ocorreu  após o término da
reunião do Conselho Participativo Municipal da Penha.
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A Conselheira, senhora Edileuza entendeu e falou que se a postura inadequada da Conselheira Suplente,
senhora Rosemeire, continuasse seria necessário uma advertência, como estabelece o regimento interno.
Falou ainda que não  concorda com esse desrespeito e que tal atitude atrapalha o bom andamento do
Conselho.

Após todos se pronunciarem favoráveis à públicação retroativa da ATA da reunião de maio/2025, do jeito que
estava, a reunião foi encerrada às 21h.

 

 

 
Ata elaborada por JEANE APARECIDA BAPTISTA BARRETO.

 
 

 
 

 

 

Katia Falcão de Souza
Subprefeito(a)
Em 26/08/2025, às 12:25.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 130344939 e o código CRC 1C3BA6B5.
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